
전산회계2급 2020년 정오표(3차)

페이지 수정전 수정후

63

(13)손익

.

.

12/31 미처분이익이익잉여금

(13)손익

.

.

12/31 자본금

206

문제 15

④ (차) 기계장치 300,000 (대) 현 금 600,000

       수 선 비 400,000

④ (차) 기계장치 300,000 (대) 현 금 600,000

       수 선 비 300,000

257 문제10 삭제

393
② 대변에 잔액이 발생하는 과목은 부채인 

미지급금이다

③ 대변에 잔액이 발생하는 과목은 부채인 

미지급금이다

405
종합모의고사 2회 문제5번 

(차)임차료 120,000 (대)현금 120,000

지급시

(차)임차료 240,000 (대)현금 240,000

405
종합모의고사 2회 문제9번 정답

④
②대차평균의 원리

406
종합모의고사 2회 문제10번

②
④가지급금

406
종합모의고사 2회 문제11번

①
③230,000

408
종합모의고사 3회 문제9번

① 영업권은 형태가 없는 자산이다.

① 기계장치는 형체가 있고 영업권은 형태가 

없는 자산이다.

411
종합모의고사 4회 문제8번-문제

①890,000
①900,000

413
종합모의고사 5회 문제1번

③ 상품은 재고자산 항목임
④ 대체전표

414

종합모의고사 5회 문제5번

④ 계약은 회사의 자산,부채,자본에 영향을 

미치지 아니하므로 회계상 거래로 보지 

않는다.

④

416

종합모의고사 6회 문제1번

④ 기말 감가상각비는 입출금이 발생하지 않는 

대체전표이다.

③ 상품은 재고자산 항목임

416
종합모의고사 6회 문제6번

① 미수금은 채권이다
④는 주기에 대한 설명이다.

419
종합모의고사 7회 문제1번

①
④퇴직급여충당부채는 비유동부채이다.

419

종합모의고사 7회 문제7번

① 150,000원 + 500,000원 + 120,000원 = 

770,000원

①

419
종합모의고사 7회 문제9번

2017->2010

2018->2011

2019->2012

422
종합모의고사 8회 문제3번

④
③

422

종합모의고사 8회 문제8번

① 매출원가 50,000 = (기초상품재고액) + 

(40,000 - 1,000) - 2,000

③ 처분시 장부가액은 

3,000,000원-800,000원=2,200,000원이다

422
종합모의고사 8회 문제13번

④ 대손충당금환입은 수익항목에 해당된다.

④ 대손충당금환입은 판관비의 (-)금액에 

해당된다.

425
종합모의고사 9회 문제9번

①
④ 80,000+70,000-5,000-120,000=25,000

425
종합모의고사 9회 문제10번

 문제와 답을 삭제

② 개인 기업의 기업주가 개인적인 용도로 

인출한 경우에는 인출금 계정으로 회계 



처리(자본의 감소) 후 결산

시 자본금을 감소시켜 대체함.

427

종합모의고사 10회 문제3번

④ 상품을 매입하고 아직 지급하지 못한 

구매대금은 외상매입금으로 부채에 해당된다.

③분개없음

431
최신기출문제 73회 13번

①, ④ 회사 비용임.
④ 회사 비용임


